

Οι επιχειρηματίες έχουν ευνοηχιστεί!

Ιεσπασμα Μυλωνά στη γενική συνέλευση του ΣΒΒΕ, ενώπιον Παπαθανασίου

ΤΟΥ ΠΟΡΤΟΥ ΜΗΤΡΑΚΗ

«Μας έχει στοχοποιήσει όλος ο πολιτικός κόσμος, κρύβοντας την αλήθεια του τι πραγματικά σημαίνει Έλληνας βιομήχανος ή επιχειρηματίας σε ένα οπισθοδρομικό και μη δημιουργικά υποβοηθητικό περιβάλλον. Μοναδική χώρα του κόσμου όπου το κέρδος είναι αμαρτία! Ισως μαζί με την Κούβα!».

Με μια παθιασμένη και φορτισμένη ομιλία ενώπιον του υπουργού Οικονομίας και Παπαθανασίου, και των μελών της γενικής συνέλευσης του Συνδέσμου Βιομηχανιών Βορείου Ελλάδας, ο Γιώργος Μυλωνάς έκλεισε την αυλαία της προεδρίας του στο Σύνδεσμο που είχε ανοίξει πριν από τέσσερα χρόνια. Ο επικεφαλής του Ομίλου της Αλουμιά πρότεινε για νέο πρόεδρο του ΣΒΒΕ το διευθύνοντα σύμβουλο της ΖΑΝΑΕ, Νικο Πέντζο, και στην ομιλία του κατ'εφευκτό να αποσπάσει το θερμό χειρόκροτο του ακροατηρίου.

«Είμαι εξοργισμένος...»

«Είμαι εξοργισμένος με τις ανοησίες που ακούω, με τον ψευτικό εύλινο λόγο, με το στοργυλομένο και πολιτικά ορθό λόγο, με το στρουθοκαμηλισμό μπροστά στα κολοσσικά προβλήματα, με τα συνθήματα χωρίς ουσία, με την άγρια εκμετάλλευση της κοινωνικής αγωνίας προς προπορισμό ποταπών συμφερόντων με τον καιροσκοπισμό ταγών, ομάδων και κομμάτων», επισήμανε ο κ. Μυλωνάς αναφερόμενος στην οικονομική κρίση, ενώ για την ελληνική βιομηχανία σχολίασε ότι τα τελευταία χρόνια έχει αποδυναμωθεί ση-



Με μια παθιασμένη ομιλία, παρουσία του Γιάννη Παπαθανασίου (στο μέσον), ο Γιώργος Μυλωνάς (αριστερά) έκλεισε την αυλαία της θητείας του στο ΣΒΒΕ

μαντικά εξαιτίας επιχειρηματικών λαθών, κυβερνητικών απαξιωτικής θεώρησής της και κυρίως λόγω της παγκοσμιοποίησης. Σύμφωνα με τον ίδιο, στη στρεβλή ελληνική αγορά η βιομηχανία παίζει το ρόλο τραπεζίτη, χρηματοδοτώντας με μεγάλες πιστώσεις το εμπόριο, το οποίο στις σημερινές δύσκολες συνθήκες της μεταβιβάζει όλα του τα προβλήματα. «Κι όμως όλοι ζήτηνε από τη βιομηχανία να κάνει μαγικά τρικ ή θαύματα για να βγει από την κρίση», σημείωσε διευκρινίζοντας ταυτόχρονα ότι οι επιχειρηματίες στην Ελλάδα έχουν ευνοηχιστεί.

Το εργατικό δίκαιο

Σχολιάζοντας εργασιακά ζητήματα, ο κ. Μυλωνάς υπεραμύνθηκε της υφιστάμενης νομοθεσίας και των συλλογικών συμβάσεων εργασίας, αναφέροντας ταυ-

τόχρονα ότι δεν υπερασπίζεται εργοδότες που θα καταστρατηγήσουν το εργατικό δίκαιο και θα παραβιάσουν νόμους και αποφάσεις. Επίσης κάλεσε τον πολιτικό κόσμο, τους ακαδημαϊκούς, τα μέσα μαζικής ενημέρωσης και τον ίδιο τον πρωθυπουργό να βγουν και να πουν την αλήθεια στους πολίτες. «Οχι αυτή που σας βολεύει, όχι για αυτά που σας βολεύουν, αλλά για όλα. Την ωμή, πικρή αλήθεια», είπε εμφορικά και κατέληξε καλώντας τους βιομηχάνους να είναι υπερήφανοι για τη δημιουργικότητά τους και την προσφορά τους στην κοινωνία.

Νέα μέτρα τον Ιούνιο

Στην ομιλία του στη γενική συνέλευση του ΣΒΒΕ ο υπουργός Οικονομίας και Οικονομικών, Γιάννης Παπαθανασίου, επιβεβαίωσε ότι η κυβέρνηση τους

επόμενους μήνες θα πάρει νέα μέτρα για την τόνωση των δημόσιων οικονομικών. «Τον Ιούνιο θα αξιολογήσουμε τα αποτελέσματα των μέτρων που έχουμε πάρει και εάν χρειαστεί θα κάνουμε τις αναγκαίες παρεμβάσεις», είπε χαρακτηριστικά ο υπουργός, ο οποίος εκτίμησε ότι οι εαρινές προβλέψεις της ευρωπαϊκής επιτροπής που θα διατυπωθούν το Μάιο θα είναι ακόμη δυσμενέστερες από την κατά 2% συρρίκνωση της οικονομίας στην Ευρώζων το 2009 που προέβλεψε τον Ιανουάριο. Ο ίδιος υποστήριξε ότι η κατάσταση στην ελληνική οικονομία είναι δύσκολη αλλά ελεγχόμενη, υπογράμμισε ότι τα έσοδα του Δημοσίου το Μάρτιο παρουσιάζουν ενθαρρυντική αύξηση, ενώ μιλώντας για τις φαρμακευτικές δαπάνες και τον περιορισμό τους έκανε λόγο για σπατάλη και κλειψιά εις βάρος των ταμείων και του δημοσίου συμφέροντος.

Νέο σύστημα αξιών

Παρέμβαση στη γενική συνέλευση του ΣΒΒΕ έκανε και ο πρόεδρος του Σύνδεσμου Επιχειρήσεων και Βιομηχανιών, Δημήτρης Δασκαλόπουλος, ο οποίος υποστήριξε ότι η κατεπείγουσα πρόκληση για την ελληνική κοινωνία σήμερα είναι να ξεφύγει από το τέλμα ενός συστήματος που μόνιμα βολείται και αναβάλλει και να οικοδομηθεί από την αρχή ένα σύστημα πραγματικών αξιών. Μιλώντας στο κλειστό κορμάτι της γενικής συνέλευσης του ΣΒΒΕ ο βουλευτής Θεσσαλονίκης του ΠΑΣΟΚ Γ. Μαγκριώτης, ο οποίος εκπροσώπησε τον αρχηγό της αναπλιτεύσης, σημείωσε ότι η κυβέρνηση της ΝΔ στα πενήντα χρόνια της εξουσίας της αποδυναμώσε τα αναπτυξιακά αποθέματα της χώρας, κάτι που είχε πολύ μεγάλες επιπτώσεις στην ελληνική περιφέρεια.